

DIÁRIO OFICIAL

DO MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK EM CONFORMIDADE COM A LEI MUNICIPAL Nº 625/2017

ANO 2018 | EDIÇÃO N° 273 | CONSELHEIRO MAIRINCK, QUARTA-FEIRA, 01 DE AGOSTO DE 2018

PÁGINA 01

PREFEITURA MUNICIPAL DE CONSELHEIRO MAIRINCK - ESTADO DO PARANÁ

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO 066/2018 PROCESSO 040/2018

Município de Conselheiro Mairinck, Estado do Paraná, torna público para conhecimento dos interessados, que fará realizar às 13:30 horas do dia 16 de agosto de 2018, em sua sede para a Contratação de uma empresa especializada que forneça serviço de hospedagem e alimentação para o grupo de idosos compostos de 50 pessoas do SCFV referenciado do CRAS Família Mairinquense, do Município de Conselheiro Mairinck, no local praia de Guaratuba litoral paranaense; com estadia nos dias 12,13 e 14 de setembro- com retorno no dia 14, incluso café da manhã, almoço e jantar nos dias 12 e 13, e no dia 14 somente café da manhã e almoço, e os envelopes contendo proposta de preços e documentos de habilitação definidos no Edital e seus anexos deverão ser entregues até 13:30 horas do dia 16 de agosto de 2018, na Prefeitura Municipal de Conselheiro Mairinck, Setor de Licitações, Praça Otacílio Ferreira, nº 82.demais informações, bem como cópia do edital e seus anexos, poderão ser obtidos no site www.conselheiromairinck.pr.gov.br ou na Prefeitura Municipal de Conselheiro Mairinck, de segunda a sexta das 07:30 às 11:30 e das 13:00 às 17:00 horas. Fone- 43- 3561-1221.

Conselheiro Mairinck-Pr, 31 de julho de 2018.

Alex Sandro Pereira Costa Domingues Prefeito Municipal

EXTRATO DE DECRETO DE NOMEAÇÃO

O Prefeito do Município de Conselheiro Mairinck, Estado do Paraná, no uso das atribuições legais, conforme Estatuto dos Servidores Públicos Municipais - Lei 111/92, a Lei nº363/08 Plano de Cargos e Carreira do Pessoal do Quadro do Magistério Público Municipal e a Lei nº524/2014 Plano de Cargos, Carreira e Vencimentos dos Servidores Públicos Municipais, e de acordo com a homologação do resultado final do Concurso Público nº 001/15, NOMEOU a servida, conforme segue abaixo:

SERVIDOR	RG.Nº	CARGO	DECRETO	DATA
Taís Cristina da Conceição	16.559.147	Psicóloga	71/2018	01/08/2018

Conselheiro Mairinck, 01 de agosto de 2018.

Alex Sandro Pereira Costa Domingues Prefeito Municipal

Telefone (43) 3561-1221 E-mail: diario@conselheiromairinck.pr.gov.br